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انجمن قطعه‌سازان کشور، روز چهارشنبه 19 
دی‌ماه 1403، ضمن حضور در فولاد مبارکه و بازدید 
از خطوط تولید این شرکت، در جلسه‌ای با حضور رضا 
حیدری، معاون فروش و بازاریابی فولاد مبارکه و جمعی 
از مدیران و کارشناسان این معاونت، راهکارهای تحویل 
بهینه ورق موردنیاز قطعه سازان کشور و بهینه‌سازی 
ابزارهای تأمین مالی در زنجیره را مورد بررسی و 

تبادل‌نظر قرار دادند.
 به گزارش خبرنگار فولاد، در ابتدای این جلسه، 
رضا حیدری، معاون فروش و بازاریابی فولاد مبارکه، 
ضمن استقبال از حضور رئیس و اعضای این انجمن 
در این شرکت گفت: خوشبختانه در شرایط فعلی 
تعامل و ارتباط فولاد مبارکه با قطعه‌سازان بهینه 
شده و طی جلسات برگزارشده با مدیران ارشد این 
حوزه، موضوعات مختلفی از قبیل افزایش سهمیه به 
قطعه‌سازان و زمان‌بندی پرداخت‌ها مطرح و مورد 

بررسی قرار گرفته است.
وی با اشاره به درخواست قطعه‌سازان مبنی بر 
افزایش سهمیه به آن‌ها تأکید کرد: اگرچه عمده 
محصولات فولاد مبارکه در بورس عرضه می‌شود 
و این شرکت دخل و تصرفی در این حوزه ندارد، اما 
تولید محصولات کیفی، تقویت مراکز خدماتی فولاد 
مبارکه برای عرضه بهینه محصولات شرکت به‌صورت 
خرده‌فروشی در شهرها و استان‌های مختلف در دو سال 

اخیر مورد تأکید قرار گرفته است تا از این طریق مشتریان 
شرکت بتوانند در شرایط بهتری به ورق موردنیاز خود 

دسترسی داشته باشند.
حیدری با اشاره به اهمیت برگزاری چنین جلسات 
و گردهمایی‌هایی تصریح کرد: معتقدیم در جریان 
برگزاری این جلسات و گردهمایی‌ها، می‌توان با 
هم‌فکری و بهره‌گیری از خرد جمعی، به درک متقابل 
از نیازها، خواسته‌ها و توقعات هم برسیم و مشکلات را از 

پیش روی تولیدکننده و مصرف‌کننده برداریم.
معاون فروش و بازاریابی فولاد مبارکه در ادامه 
بر لزوم تشکیل یک کارگروه متخصص و متشکل از 
انجمن قطعه‌سازان و کارشناسان فولاد مبارکه تأکید 
و اظهار امیدواری کرد در سایه چنین اقدامات عاجل و 
مؤثری، گام‌هایی مثبت‌تر در مسیر بهبود فرایند کاری 

قطعه‌سازان برداشته شود.

فولاد مبارکه یک سند ملی است
در پایان این جلسه، محمدرضا نجفی‌منش، رئیس 
هیئت‌مدیره انجمن همگن صنایع قطعه‌سازی کشور و 
استان تهران در مصاحبه با خبرنگار فولاد گفت: طی این 
سال‌ها، این چهارمین بار است که از فولاد مبارکه بازدید 
می‌‌کنم و باید اذعان کنم که در هر بازدید مشاهده کردم 
که این شرکت نسبت به دفعه قبل پیشرفت کرده است.

وی افزود: اقدامات فولاد مبارکه در زمینه 

محیط‌زیست و فضای سبز، سرمایه‌گذاری اثربخش 
شرکت در بازیافت، جمع‌آوری و بازچرخانی پساب‌های 
صنعتی و شهری در سیکل تولید، احداث نیروگاه پربازده 
و نیروگاه خورشیدی باتوجه‌به کمبود آب و انرژی در 
کشور و راهبرد این شرکت در خصوص تولید محصولات 

کیفی بسیار ارزشمند است.
نجفی‌منش تأکید کرد: باتوجه‌به نقش فولاد مبارکه 
در تأمین ورق بسیاری از کارخانه‌ها کشور، امیدواریم 
مسئولین بدانند که فولاد مبارکه یک سند ملی است و در 
زمینه تولید محصولات کیفی در عرصه‌های بین‌المللی 
جایگاه خاصی دارد؛ بنابراین باید به هر شکل ممکن از 
این شرکت حمایت کرد. نباید قطعی‌های گاز، برق و آب 
را در این شرکت شاهد باشیم؛ چون این شرکت خوراک 

اولیه بسیاری از کارخانه‌های کشور را تأمین می‌کند.
وی ضمن مفید خواندن این نشست مشترک 
گفت: از معاونت فروش فولاد مبارکه برای هماهنگی و 
برگزاری این جلسه سپاسگزارم. در این جلسه فرصتی 
دست داد تا قطعه‌سازان مسائل خود را در زمینه ال‌سی، 
تخصیص سهمیه به واحدهای کوچک و برخی مباحث 
دیگر مطرح کنند و مقرر شد راهبردهای موردنظر را 
به‌صورت آزمایشی در اصفهان انجام بدهیم و در صورت 

موفقیت‌آمیز بودن به کل کشور تعمیم دهیم.
رئیس هیئت‌مدیره انجمن همگن صنایع 
قطعه‌سازی کشور در بخش پایانی سخنان خود تصریح 

کرد: به‌هرحال این هماهنگی‌ها و این رفت‌وآمدها 
کمک می‌کند تا بتوانیم راهکارهای مناسبی را برای 
هر دو طرف یعنی شرکت فولاد مبارکه و انجمن که 
مصرف‌کننده محصولات این شرکت است بیابیم و 

خدمات مؤثرتری به کشور ارائه کنیم.

برای رسیدن به برخی راه‌حل‌های اجرایی و 
عملی، تبادل‌نظر خوبی انجام شد

بنابراین گزارش، آرش محبی‌نژاد، دبیر انجمن 
قطعه‌سازان کشور نیز در مصاحبه با خبرنگار فولاد 
اظهار کرد: خوشحالیم که امروز فرصتی فراهم شد که ما 
اعضای انجمن قطعه‌سازان از هفده استان کشور، ضمن 
بازدید از فولاد مبارکه و دیدار با معاون فروش و بازاریابی 
این شرکت و سایر همکاران ایشان، مسائل خود را مطرح 
کنیم. در این جلسه برای رسیدن به برخی راه‌حل‌های 

اجرایی و عملی، گفت‌وگو و تبادل‌نظر خوبی انجام شد.
وی با بیان اینکه بخشی از این مشکلات خارج از 
کنترل انجمن قطعه‌سازان و مجموعه فولاد مبارکه 
است، ادامه داد: در جلساتی که با رئیس هیئت عامل 
ایدرو، ایمیدرو و وزیر صنعت معدن و تجارت برگزار 
می‌کنیم، تلاش خواهیم کرد که مسائل را دسته‌بندی 
و مطرح کنیم تا نتیجه مطلوب از این جلسات حاصل 
شود. معتقدیم همان‌طور که طی چندین سال اخیر، 
مقام معظم رهبری بر تولید تأکید داشته‌اند، به‌واقع 

با تولید می‌توان مشکلات کشور را حل کرد و از این 
طریق می‌توانیم مشکلاتی نظیر اشتغال و تورم را نیز 

مهار کنیم.
محبی‌نژاد با تأکید بر اینکه صنعت خودرو یکی از 
صنایع عرض و طویل کشور است گفت: در زمینه تأمین 
فلزات داخلی این صنعت خودرو، ابتدا صنعت فولاد 
و پس از آن صنایع مس، آلومینیوم و دیگر فلزات قرار 
دارند؛ بنابراین چنانچه این زنجیره بتواند قطعات کافی 
برای خودروسازی تأمین کند، شاهد تولید و عرضه 
خودروی بیشتر و باکیفیت‌تری خواهیم بود. در چنین 
حالتی تقاضای کاذب بازار حذف خواهد شد. ما امکان 
تولید دو میلیون و 200 هزار دستگاه خودرو را در زنجیره 

تأمین برای قطعات داریم.
دبیر انجمن قطعه‌سازان کشور ادامه داد: مواردی 
مثل محدودیت‌های برق و به‌طورکلی انرژی، درد 
مشترک یا مشکل مشترک قطعه‌سازان و فولاد 
مبارکه است؛ ولی امروز راجع به زمینه‌های همکاری 
و تعامل بیشتر و مشکلاتِ قابل‌حل صحبت کردیم 
و به نتایج خوبی رسیدیم. در این راستا تفاهم‌نامه و 
صورت‌جلسه خوبی امضا شد و ان‌شاءالله در آینده 
نزدیک با تشریک‌مساعی و سایر جلساتی که با مسئولین 
مرتبط برگزار خواهیم کرد، شاهد حل‌شدن برخی 
مشکلات و افزایش تیراژ تولید خودرو باکیفیت در 

کشور خواهیم بود.

 یادداشت مدیر روابط عمومی
فولاد مباركه؛ نماد اثبات وعده الهی و 

تحقق آرمان انقلاب اسلامی
مدیر روابط عمومی فولاد مبارکه در یادداشتی 
نوشت: فولاد مبارکه تداعی‌کننده عزم و اراده نسلی از 
انسان‌های متعهد و متخصص است که به تحقق اهداف 
و آرمان‌های انقلاب و خودباوری و کسب استقلال کشور 
خود باور داشتند و با شجاعتی مثال‌زدنی و در دوران جنگ 
و تحریم، برای عزت و آزادگی ایران اسامی مجاهدانه 
جنگیدند و در تمام سختی‌ها، فراز و نشیب‌ها، تحریم‌ها و 
محدودیت‌ها ایستادگی کردند تا درنهایت این شرکت به 
الگویی موفق از توسعه تبدیل گردد و امروز فولاد مبارکه 
علاوه بر اینکه الهام‌بخش بسیاری از فعالان صنعتی و 

اقتصادی است،
گرامیداشت 32 سال فعالیت شرکت فولاد مبارکه 
و کسب موفقیت‌های فراوان عملکردی و دستاوردهای 
متعدد در حوزه‌های مختلف، گواهی روشن بر تبدیل‌ 
این شرکت به الگوی موفقی از توسعه است، شرکتی که 
همواره به دنبال توسعه‌ای معناگرا برای تعالی کشور بوده 
و هدف آن به تولید یک محصول منحصر نشده، بلکه توزیع 
عادلانه ثروت و منابع و تأمین امنیت اقتصادی و اجتماعی 
و خلق آینده‌ای بهتر برای همه ایرانیان و درنهایت تحقق 
اهداف اصلی انقلاب اسلامی را به‌عنوان هدف والای خود، 
پیش چشم داشته است. این شرکت توانسته تا حدود 

زیادی به این اهداف عالی دست پیدا کند.  
خداوند در آیه 25 سوره حدید می‌فرماید: »وَأنَزَْلنَْا 
الحَْدِیدَ فیِهِ بأَْسٌ شَــدِیدٌ وَمَنَافعُِ للِنَّــاسِ؛ و آهن را نازل 
کردیم که در آن نیروى شدید و منافعى براى مردم است« 
و پس از تأکید بر رسالت پیامبران بر اقامه عدل در قرآن 
کریم، نقشه راهی روشن را پیش روی انسان‌ها قرار داده 
و گذشت قرن‌ها از نزول این آیه، حقانیت سخن الهی در 

ترسیم مسیر درست زندگی را به اثبات رسانده است.

آهن و فولاد که نام سوره‌ای از قرآن کریم است و آیاتی 
از این کتاب الهی نیز به آن توصیه و اشاره داشته است، در 
دنیای کنونی، صنعتی مادر و زیرساخت و پیشران هر اقدام 
و هر توسعه‌ اساسی در کشورها به شمار می‌آید و بخش 
زیادی از مناسبات انسان‌ها، جامعه، اقتصاد، فرهنگ و 

سیاست متأثر از شرایط حاکم بر آن است.
بدون شک، نگاه آرمان‌گرایانه، متعالی و عمیق به هر 
اقدام و عمل ویژگی انسان‌های کاملی است که به دنبال 
تکامل حقیقی در قالب رشد فردی و تعالی اجتماعی 
هستند. این دیدگاه والا که بدون تردید منشأ خیر و برکت 
و پیشرفت است، حقیقتی است که در ذهن بنیان‌گذاران 
شرکت فولاد مبارکه وجود داشته و با عجین شدن با 
روحیه جهادی و انقلابیِ ابتدای انقلاب اسلامی، درنهایت 
گروه عزت‌بخش و توسعه‌گرای فولاد مبارکه را در سراسر 
کشور تشکیل داده که منافع بسیاری برای تمامی مردم 
در همه حوزه‌ها به همراه داشته است. پایه‌گذاران فولاد 
مبارکه رسیدن به اهداف عالیه این شرکت را مد نظر 
داشتند و با تکیه بر این اهداف به پایه‌گذاری این شرکت 

مادر تخصصی اقدام کردند. 
فولاد مبارکه تداعی‌کننده عزم و اراده نسلی از 
انسان‌های متعهد و متخصص است که به تحقق اهداف 
و آرمان‌های انقلاب و خودباوری و کسب استقلال کشور 
خود باور داشتند و با شجاعتی مثال‌زدنی و در دوران 
جنگ و تحریم، برای عزت و آزادگی ایران اسامی 
مجاهدانه جنگیدند و در تمام سختی‌ها، فراز و نشیب‌ها، 
تحریم‌ها و محدودیت‌ها ایستادگی کردند تا درنهایت 
این شرکت به الگویی موفق از توسعه تبدیل گردد و امروز 
فولاد مبارکه علاوه بر اینکه الهام‌بخش بسیاری از فعالان 
صنعتی و اقتصادی است، به نمادی از سازمانی موفق، 
پیشرو، متعالی و مسئولیت‌پذیر بدل ‌شده است. اراده این 
اسنان‌های متعهد و پشتکار مثال‌زدنی آن‌ها جای تقدیر 

و ستایش بسیار دارد.
امروزه خیرات و برکات فولاد مبارکه پس از گذشت 
بیش از سه دهه در حوزه‌ها و بخش‌های مختلف تجلی 
یافته و دیگر این بنگاه عظیم امیدآفرینی، تنها محدود 
به تولید محصولات فولادی نیست و ارزش‌های فراوان و 
‌انکارناپذیر آن در حوزه‌های مختلف قابل‌شمارش نیست.

تولید محصولات موردنیاز جامعه و خودکفایی 
و بی‌نیازی در صنعت فولاد با تکیه ‌بر توانمندی 
متخصصان داخلی، کارآفرینی و اشتغال‌زایی برای 
حدود 400 هزار نفر به‌صورت مستقیم و غیرمستقیم، 
خلق ارزش مادی و معنوی و ثروت‌آفرینی از دانش و توان 
و تجربه نیروی انسانی متعهد و متخصص و جلوگیری از 
مهاجرت نخبگان، تحول در بازارهای اقتصادی و صنعتی 
و حمایت از جامعه و میدان‌داری در حوزه‌های مختلف 
فرهنگی،آموزشی، معیشتی و درمانی و تلاش برای حل 
مشکلات زیرساختی جامعه در تأمین انرژی و آب و برق 
و گاز و همچنین حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان و 
خلق دانش و فناوری در رشته‌های مختلف تنها بخشی 
از خدمات فراوان گروه فولاد مبارکه به میهن عزیزمان 

است.
رسالت بزرگ شرکت فولاد مبارکه در ترسیم مسیر 
درست توسعه پایدار و بازتعریف معنای کسب‌وکار موفق 
با مجاهدت شبانه‌روزی و ایثارگری خیل عظیمی از 
متخصصان، برنامه‌ریزان، سیاست‌گذاران، کارمندان و 
کارگران در بیش از سه دهه، به حول و قوه الهی هم‌اکنون 
به بار نشسته و این گروه صنعتی امروز به فخر ایران 
اسلامی و مرکزی برای امیدآفرینی و نشاط‌افزایی تبدیل 
‌شده است.از این بابت خدا را شکر میکنیم و امید داریم این 

راه پر برکت همچنان با قدرت ادامه داشته باشد. 

در نشست معاونت فروش و بازاریابی شرکت با انجمن قطعه‌سازان کشور مطرح شد:یادداشت

قدردانی انجمن قطعه‌سازان از رویكرد تولید محصولات كیفی در فولاد مباركه

محمدحسن عرفانیان، مجری طرح مجتمع فولاد مبارکه در آئین گرامیداشت سی‌ودومین 
سالروز افتتاح این شرکت گفت: فولاد مبارکه محصولِ کارِ با معناست، من این کلیدواژه زیبا را از 
محققان سرمایه‌های انسانی فولاد مبارکه وام گرفته‌ام، اقامه فولاد مبارکه برای ما و شما رنج بوده، 
اما توأم با سختی نبوده است؛ خاطرات زیادی در مورد راه‌اندازی فولاد مبارکه دارم که نمادی از 

سختی‌های دوران ما بود.
به گزارش خبرنگار فولاد، محمدحسن عرفانیان، مجری طرح مجتمع فولاد مبارکه در آئین 
گرامیداشت سی‌ودومین سالروز افتتاح این شرکت گفت: از این‌که من را بنیان‌گذار فولاد مبارکه 

می‌دانید، از شما تشکر می‌کنم و این اجازه را به خود می‌دهم تا هرگاه خدمت شما عزیزان می‌رسم، 
سخنی داشته باشم، اما من سخن تازه‌ای برای شما ندارم، بلکه سخنی کهنه دارم که از آن حتی در 

دوران حضور خودم در فولاد مبارکه از آن غفلت شده است.
وی ادامه داد: این سخن کهنه یک کتاب است و امکان بسط آن در این زمان محدود وجود 
ندارد؛ لذا پیش از اینکه برای سخنرانی امروز آماده شوم، دو کار کردم، اول اینکه به دنبال یک 
مصداق گشتم و آن آیه‌ای از سوره ابراهیم بود و موضوعی که حضرت ابراهیم )ع( را بت‌شکن 
توصیف می‌کند؛ بت‌هایی که مجسمه نبودند، بلکه در حقیقت »جهل« بودند که باید برطرف 

می‌شدند.
عرفانیان تصریح کرد: من امروز سخنگوی ۲ میلیون نفر-ماهی هستم که این بنیان را بنا کرده 
است، فولاد مبارکه محصولِ کارِ با معناست، من این کلیدواژه زیبا را از محققان سرمایه‌های انسانی 
فولاد مبارکه وام گرفته‌ام، اقامه فولاد مبارکه برای ما و شما رنج بوده، اما توأم با سختی نبوده است؛ 

خاطرات زیادی در مورد راه‌اندازی فولاد مبارکه دارم که نمادی از سختی‌های دوران ما بود.
مجری طرح مجتمع فولاد مبارکه ادامه داد: مرحوم آیت‌الله هاشمی رفسنجانی رئیس‌جمهور 
وقت، دو مرتبه از فولاد مبارکه بازدید و این مجموعه را افتتاح کردند؛ در آن زمان خطاب به ایشان 
گفتم، من و شما فولاد را نمی‌شناسیم اما هر دو گوسفند را می‌شناسیم، ورق فولاد مبارکه به 
مثابه فضولات گوسفند است و با وجود مفید و اقتصادی بودن آن، شما به دنبال گوشت، استخوان، 
مغز، دل و روده آن باشید؛ کنایه از اینکه ساخت فولاد مبارکه در ابعاد مختلف، برکات و تأثیرات 
شگرف و فراتری از یک کارخانه فولادسازی صرف دارد و از ظرفیت ایجاد ارزش افزوده به مراتب 

بیشتری برای کشور برخوردار است.
وی افزود: مرحوم آیت‌الله هاشمی رفسنجانی در سخنرانی افتتاح سالن نورد گرم فولاد 
مبارکه پاسخ من را دادند و فرمودند همه خبرگان بر این باور بودند که فولاد مبارکه راه نمی‌افتد 

و اگر هم فعال شود، کارخانه‌ای غیر اقتصادی است؛ من به انسانی ۴۰ ساله که با رگِ گردن سخن 
می‌گفت، اعتماد کردم و امروز می‌فهمم که در جمهوری اسلامی توانایی‌هایی است که بر من 
رئیس‌جمهور پوشیده است و اضافه کردند که من در دفترم تحت تأثیر ساخت فولاد مبارکه 

حرکت صنعت را می‌بینم.

فولاد مبارکه دارای ساختاری موظف به نتیجه است
عرفانیان ابراز کرد: صنعت ابزار اعتلای فرهنگ است، چراکه موظف به نتیجه است و آنقدر با 
فرایند کار می‌کند تا به نتیجه برسد. پس این امر قبل از آن‌که به‌عنوان یک ارشاد مطرح باشد، 

وظیفه‌ای بر عهده صنعت است و از این رو صنعت باید کارِ با معنا انجام دهد.
وی گفت: فولاد مبارکه باید کارِ با معنا انجام دهد، کارِ با معنا یعنی ساختن ساختاری که 
نرم‌افزار، سخت‌افزار و نیروی انسانی آن دارای یک استراتژی هم‌آوا با هستی و تضمین‌کننده آن 
باشد، به‌عبارت دیگر فولاد مبارکه دارای ساختاری موظف به نتیجه است، در ساختار موظف به 
نتیجه، همه مسئولِ به نتیجه رسیدن هستند و هیچ‌کس حق ندارد تا به نتیجه نرسیده است، 
از پای بنشیند. قرآن کریم خود را هدایت مبتنی بر آدرس معین و رسول اکرم )ص( را هدایت 

نمادین و نمونه شاهد معرفی کرده است.
مجری طرح مجتمع فولاد مبارکه ادامه داد: تعبیر سردار شهید حاج قاسم سلیمانی از شهید 
آن بود که در دوران حیات باید نمونه شاهد، نمونه استاندارد و یا انسان کامل باشد تا پس از مرگ 
لقب شهید به او داده شود؛ فولاد مبارکه به‌عنوان نمونه شاهد، نباید آهن را صرفاً به‌عنوان ورق 
فولادی ببیند، بلکه باید به‌عنوان ابزار اقامه عدالت بداند. طبق آمار، ایران یک درصد جمعیت دنیا، 
۱۰ درصد منابع دنیا و یک‌دهم درصد از تولید ناخالص دنیا را دارد، این همان نقیصه ساختاری 
است که اگر فولاد مبارکه به رفع آن همّت نگمارد، همچون علف هرز بر محصول غلبه خواهد کرد.
وی زمانی که فولاد مبارکه به اولین ورق فولادی دست پیدا کرد، خبرنگاران نظر من را 
پرسیدند، من در پاسخ گفتم موضوع تأمین ورق فولادی به‌عنوان یکی از هزاران مشکل کشور 
حل شد، حالا باید برای حل دیگر مشکلات روی زمین مانده کشور بشتابیم. در پایان بابت تمام 
کارهای نکرده‌ای که در زمان حضور در فولاد مبارکه باید انجام می‌دادم و موجب سختی‌هایی 

برای شما و حتی پیشکسوتان شما شده‌ام، از شما حلالیت می‌طلبم.

مجری طرح مجتمع فولاد مبارکه در آیین گرامیداشت سی‌ودومین سالروز افتتاح این شرکت:

راه‌اندازی فولاد مباركه نمادی از سختی‌های دوران ما بود

گزارش

ارزیابی دوره‌ای عملکرد ۱۴ شرکت تابعه گروه فولاد مبارکه در راستای اجرای سیاست‌های 
حاکمیت شرکتی و نظارت بر تحقق اهداف استراتژیک شرکت‌های زیرمجموعه به همت معاونت 

سرمایه‌گذاری و راهبری شرکت‌ها انجام شد.
مرتضی شبانی، مدیر امور مجامع و راهبری شرکت فولاد مبارکه، با اعلام این خبر گفت: 
این ارزیابی با مشارکت مدیریت استراتژی و تعالی سازمانی شرکت فولاد مبارکه با بهره‌گیری 
از ارزیابان داخلی و با همراهی نمایندگان واحد امور مجامع و راهبری شرکت‌ها انجام شد. فرایند 
ارزیابی با حضور مدیران عامل، معاونان و مدیران ارشد هریک از شرکت‌ها باهدف پایش تدوین 
سند مدیریت استراتژیک، کنترل ثبت اهداف، شاخص‌ها و اقدامات از ۸ دی‌ماه ۱۴۰۳ طی ۳۲ 
نفرروز انجام شد و مواردی که در این ارزیابی مورد بررسی قرار گرفت عبارت‌اند از: ۱. نحوه تدوین 
و به‌روزرسانی اسناد استراتژیک شرکت‌ها؛ ۲. میزان تطابق ارکان جهت‌ساز استراتژی شرکت‌ها 
با سند جهت‌گیری استراتژیک گروه فولاد مبارکه؛ ۳. دقت و کامل بودن ثبت اهداف، شاخص‌ها 
و اقدامات در سامانه راهبرد؛ ۴. مستندات پشتیبان و مقادیر ثبت‌شده اهداف و اقدامات در سامانه 
راهبرد؛ ۵. ثبت و پیشرفت پروژه‌های مرتبط با نقشه راه تعالی، شرکت‌هایی که در جایزه تعالی 

ایران شرکت کرده‌اند.
به گفته شبانی، ازجمله دستاوردهای این ارزیابی می‌توان به بهبود عملکرد شرکت‌های گروه 
فولاد مبارکه و افزایش همسویی آن‌ها با اهداف استراتژیک شرکت فولاد مبارکه، شناسایی نقاط 
قوت و قابل‌بهبود شرکت‌ها، افزایش شفافیت در ثبت اهداف و شاخص‌ها و تسریع پیشرفت 

پروژه‌های نقشه راه تعالی اشاره کرد.
وی با بیان اینکه ادامه فرایندهای ارزیابی دوره‌ای، به‌عنوان یک مکانیسم نظارتی مؤثر، 
تضمین‌کننده پیشرفت مستمر و پایدار در مسیر چشم‌انداز کلان گروه فولاد مبارکه خواهد بود، 

تصریح کرد: در پایان فرایند ارزیابی در هریک از شرکت‌ها، جلسه اختتامیه با حضور مدیرعامل 
و معاونان شرکت‌ها برگزار و گزارشی از وضعیت شرکت‌ها ارائه شد و نقاط قوت و قابل‌بهبود 
شناسایی‌شده مورد بررسی قرار گرفت. باتوجه‌به نتایج این ارزیابی، انتظار می‌رود شرکت‌های 

گروه فولاد مبارکه اقدام به اصلاح نقاط قابل‌بهبود گزارش‌شده کنند.
مدیر امور مجامع و راهبری شرکت‌ها با تأکید بر اهمیت ارزیابی سیستم مدیریت استراتژیک در 
گروه فولاد مبارکه اظهار داشت: ارزیابی سیستم مدیریت استراتژیک و پایش پیشرفت پروژه‌های 
نقشه راه تعالی از اهمیت بسیاری برخوردار است. فرایند ارزیابی به ما امکان می‌دهد تا انسجام بین 
سیستم‌های اطلاعاتی و فرایند برنامه‌ریزی سازمان را بهبود بخشیم و مطمئن شویم برنامه‌های 

کاربردی با اهداف سازمانی همسو هستند.
وی ادامه داد: با ارزیابی دقیق سیستم مدیریت استراتژیک، می‌توانیم الزامات اطلاعاتی برای 
دست‌یابی به اهداف بلندمدت و کوتاه‌مدت سازمان را به‌طور دقیق تعیین کنیم. علاوه‌بر‌این، 
تشخیص به‌موقع نقاط قوت و ضعف از طریق این ارزیابی‌ها، به ما کمک می‌کند منابع را در 
محیط‌های داخلی و خارجی به بهترین شکل ممکن کنترل و مدیریت کنیم. در نهایت، ارزیابی 
مستمر و دقیق تضمین‌کننده بهره‌وری بالا و تحقق اهداف استراتژیک و تعالی سازمانی خواهد بود.

سامانه جدید »راهبرد« در ابتدای سال جاری راه‌اندازی شد
مجید مونسان، رئیس امور مجامع و راهبری شرکت‌ها نیز در این باره گفت: باتوجه‌به اهمیت 
کنترل یکپارچه سیستم مدیریت استراتژیک در شرکت‌های گروه، سامانه جدید »راهبرد« در 
ابتدای سال جاری راه‌اندازی شد و در اختیار تمامی شرکت‌های گروه قرار گرفت. این سامانه که 
نسبت به سامانه پیشین مدیریت استراتژیک، ارتقای چشمگیری داشته، با همکاری شرکت ایریسا 

طراحی و پس از کسب مجوزهای لازم، به مرحله بهره‌برداری رسیده است. وی ادامه داد: سامانه 
»راهبرد« به‌عنوان یک سیستم نرم‌افزاری تحت وب، برای تدوین و مدیریت برنامه استراتژیک 
سازمان و همچنین پایش و نظارت بر اهداف و استراتژی‌های تدوین‌شده طراحی شده است. این 
سامانه امکان تعریف اقدامات و شاخص‌های موردنیاز و در نهایت ایجاد اقدامات اصلاحی برای 

انحرافات پیش‌آمده در برنامه استراتژیک را فراهم می‌کند.
مونسان اظهار کرد: از ویژگی‌های برجسته سامانه راهبرد می‌توان به قابلیت ارتباط آن از طریق 
API های استاندارد با سایر سامانه‌های سازمانی نظیر سامانه مدیریت فرایندهای کسب‌وکار، 
سامانه مدیریت دانش، سامانه مدیریت اقدامات، سامانه مدیریت پروژه و سامانه پیام‌رسان 

سازمانی اشاره کرد.
رئیس امور مجامع و راهبری شرکت‌ها در خاتمه سخنان خود گفت: در ارزیابی اخیر، کارایی 
و اثربخشی این سیستم جدید در زمینه‌های چگونگی ثبت مقادیر، گزارش‌گیری و ماژول‌های 
ارزیابی و تعالی به‌طور دقیق مورد بررسی قرار گرفت و از نتایج آن جهت بهبود سیستم استفاده 

خواهد شد.
شرکت‌های حاضر در این ارزیابی عبارت‌اند از: شرکت فولاد هرمزگان جنوب؛ شرکت ورق 
خودرو چهارمحال‌وبختیاری؛ شر کت صنایع معدنی فولاد سنگان خراسان؛ شرکت فولاد 
سفیددشت چهارمحال‌وبختیاری؛ شرکت توان‌آور آسیا؛ شرکت تأمین و فراوری مواد معدنی 
فولاد مبارکه؛ شرکت معدنی و صنعتی فولاد سنگ مبارکه اصفهان؛ شرکت سرمایه‌گذاری توکا 
فولاد؛ شرکت توکاریل؛ شرکت آتیه‌‌فولاد نقش‌جهان؛ شرکت فولاد متیل؛ شرکت مهندسی 
سیستم‌ها و اتوماسیون - ایریسا؛ شرکت فرهنگی ورزشی فولاد مبارکه سپاهان؛ شرکت فنی 

مهندسی فولاد مبارکه.

مدیر امور مجامع و راهبری شرکت مطرح کرد:

ارزیابی تحقق اهداف استراتژیك شركت‌های گروه فولاد مباركه؛ گامی در جهت تعالی گروه

گزارش


